

免费168飞艇计划网页版

EMCm7DuGMf9lBRLV

免费168飞艇计划网页版美政坛现罕见一幕：3位前总统接连公开谴责特朗普政府

来源：环球网

【环球网报道 记者 赵建东】据《华盛顿邮报》20日报道，在短短两周多的时间里，美国政坛出现罕见一幕：巴拉克·奥巴马、乔·拜登、比尔·克林顿三位民主党籍前总统接连公开谴责特朗普政府及其政策。有历史学家表示，在美国，前总统公开批评继任者本不寻常，而在如此短的时间内三位前总统同时这样做可能“前所未有”。

今年1月，比尔·克林顿、乔治·W·布什、奥巴马、特朗普和拜登出席美国前总统吉米·卡特的国葬仪式 图源：美媒

《华盛顿邮报》称，奥巴马4月3日在美国知名院校汉密尔顿学院发表讲话，他在讲话中反对特朗普政府对美国高校及其他机构的攻击行为，称“解决这些问题要靠我们所有人”。4月15日，拜登在芝加哥发表卸任后的首次公开讲话，他在讲话中批评特朗普政府的联邦机构削减行动造成“如此巨大的损害和破坏”。克林顿4月19日在俄克拉何马城发表讲话，他在讲话中将这座城的团结与当下美国国内的社会分歧做了对比，还在美政府效率部对联邦机构大裁员之际，对联邦工作人员的服务表示认可。

报道称，奥巴马、拜登和克林顿似乎都对特朗普第二任期伊始的混乱局面感到震惊。克林顿19日在讲话最后称美国拥有大量机构和资产。他问道：“我们真的要把它们置于危险之中，以证明我们永远是对的，我们的怨恨难道比别人的更重要吗？”

《华盛顿邮报》分析称，在短短两周多的时间里，美国三位前总统纷纷登上公开舞台，对特朗普政府及其政策发出警告，这实属罕见。毕竟按照惯例，前总统们通常不会公开批评继任者。报道称，奥巴马、拜登和克林顿虽未明确提及特朗普的名字，但他们传达的态度不言而喻。这三位民主党人通过自身行动和言论表明，美国正面临非常时期，现有规范遭到无视，需要采取非常举措。

报道还称，自特朗普就职以来，唯一尚未发声的在世前总统是共和党人乔治·W·布什，不过他对特朗普的不满也几乎人尽皆知。

哥伦比亚大学国际与公共事务学院的历史学家纳夫塔利表示：“美国前总统身份独特，他们有资格也有能力发声，若国家走向险境，他们需向美国民众发出警告。可以把他们看作是美国人民的咨询委员会。当咨询委员会敲响警钟时，民众应该倾听。”

延伸阅读

特朗普“自己人”也坐不住了，暗中希望美最高法院叫停关税战

特朗普发起的贸易战已成了共和党越来越大的政治包袱。据美国《国会山报》报道，私下反对关税、却不敢公开批评总统的共和党议员暗中希望美国最高法院出手，叫停关税战。

近日，《国会山报》以“共和党人暗中期待美国最高法院叫停特朗普贸易战”为题发表文章

“贸易战成共和党政治包袱”

文章称，共和党策略师、前参议院共和党助理布莱恩·达林直言“议员们不好公开反对总统，因为代价太大。所以他们巴不得最高法院介入，维护宪法赋予众议院的征税权。”

他表示，民调显示关税政策不得人心，若长期持续，恐将断送这些议员的连任之路。

要求匿名的共和党人表示，最高法院若出面干预关税战，对于“不敢言”的共和党人是好事。许多共和党国会议员认为特朗普的征税政策“过于激进”。若经济陷入衰退，这些议员将担心自己竞选连任受到影响，“他们的政治处境已岌岌可危”。

就连特朗普铁杆盟友、得克萨斯州联邦参议员特德·克鲁兹也称“关税等于变相对数百万美国消费者加税”，自己不同意这种做法。

威斯康星州共和党籍参议员罗恩·约翰逊受访称关税是“伤己伤人的钝器”

威斯康星州共和党籍参议员罗恩·约翰逊更在一电视访谈中质疑贸易战的真实目的，警告关税是“伤己伤人的钝器”。

关税或成共和党“中期选举滑铁卢”

另一位匿名共和党人表示，特朗普的关税战在共和党参议员中很不受欢迎，大家的顾虑相当广泛，例如，他们担心特朗普的关税政策永久化。并称关税问题“正在撕裂我们的政党”。

关税政策引发的连锁反应，已使共和党人开始担忧2026年的中期选举。

北卡罗来纳州共和党籍参议员汤姆·蒂利斯在一采访中提到了1982年，共和党人因经济问题在中期选举中丢了26个席位

1982年为共和党总统罗纳德·里根执政时期，当时美国正面临高利率与经济滞胀的双重压力。为此，里根政府推动国会通过税改法案，上调企业税和消费税以增加财政收入。

多数共和党人，包括蒂利斯在内，都认为特朗普的关税政策是变相对美国家庭加税。加税幅度越大，共和党支持率就越低。蒂利斯特别指出，若到明年2月，美国仍在就关税问题争论不休，“各项指标都将持续恶化”。

特德·克鲁兹也警告称，关税可能导致共和党在2026年中期选举中遭到“血洗”。

据美媒报道，7名共和党参议员正在推动立法，要求关税政策必须由国会批准，而非如特朗普所愿成为总统专属特权

关税争议致共和党撕裂加剧

围绕关税的分歧还在持续扩大。此前，据美媒报道，7名共和党参议员正在推动立法，要求关税政策必须由国会批准，而非如特朗普所愿成为总统专属特权。

来自内布拉斯加州的国会共和党众议员唐·培根对特朗普的关税政策批评说，这是“国会历史性的放权错误”。

与此同时，包括联邦参议员特德·克鲁兹、兰德·保罗和前副总统彭斯在内的共和党重量级人物也公开批评关税政策。

兰德·保罗说，关税政策正在让美国人付出代价，国会需要重申宪法赋予其的制定关税和对外贸易规则的权力。

图为特朗普发文截图

“不能做‘PANICAN’！”特朗普自创了这个由“恐慌”与“共和党”组成的混成词，解释为“由软弱愚蠢者组成的新政党”，并发布在社交媒体上。分析称，这显然在攻击反对关税的共和党“自己人”。

腾讯分分彩下载

彩票导师带计划群聊q

澳洲幸运5官网开奖记录168

澳洲幸运10历史记录

澳洲幸运10官网免费下载

飞艇5码三期计划技巧

澳洲10怎么赚钱

澳洲10一期计划在线版

13458 02679—反一顺买

大数据分析澳洲幸运5

168飞艇全国统一开奖官网直播

澳洲10全天精准计划网说明

pc28全自动开庄算账软件

澳洲幸运5开奖官网结果

幸运飞行艇官网开奖结果app下载

澳洲幸运10打法

北京k10赛车下载app

345678数字必中方法

澳洲幸运10预测开奖